

Прокуратура Приморского района поддержала обвинение по уголовному делу в отношении Нурдинова Марата, 10.06.1960 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. г ч.2 ст. 161 УК РФ (покушение на преступление, т.е. умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления – грабеж, т.е. открытое хищение чужого имущества, совершенный с применением насилия не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия); ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинение тяжкого вреда здоровью).

Суд установил, что 03.12.2019 подсудимый Нурдинов М. имея умысел на совершение грабежа, надев на лицо медицинскую маску, подошел к двери продуктового магазина, расположенного на 1 этаже одного из домов по Серебрякову переулку в Санкт-Петербурге, при этом выражаясь грубой нецензурной бранью, достал из своей одежды пистолет, через стекло закрытой двери начал требовать у потерпевшей Мурадовой Х. Однако, потерпевшая Мурадова Х., облокотившись на входную дверь, не дав пройти в помещение магазина подсудимому Нурдинову М., испугавшись за свою жизнь и здоровье, увидев пистолет, стала кричать и звать на помощь.

В этот момент, подсудимый Нурдинов М. побежал от магазина, однако, услышав крик потерпевшей Мурадовой Х., к магазину подбежал прохожий Ушаков Р., который в свою очередь проследовал за Нурдиновым М., для его задержания. В момент преследования, чтобы остановить потерпевшего Ушакова Р. и избежать задержания, подсудимый достал пистолет, направил в сторону потерпевшего Ушакова Р. и высказал угрозу убийством.

Установлено, что подсудимый Нурдинов М. совершил данное преступление, будучи ранее судимым, находясь на испытательном сроке.

С учетом позиции государственного обвинителя, и наличия в действиях подсудимого рецидива преступления, суд признал Нурдинова М. виновным в совершении инкриминируемого ему деяния и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 7 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

Приморским районным судом 07.06.2021 вынесен приговор в отношении Байдакова Сергея, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ (совершение убийства, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Суд установил, что Байдаков С. не позднее 14 часов 35 минут 20.05.2020, находясь в межквартирном коридоре 14 этажа одного из домов по Комендантскому проспекту в Санкт-Петербурге, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с Белорецким В., возникшей на почве личных неприязненных отношений к последнему, умышленно, с целью убийства, нанес не менее 2 ударов в область лица Белорецкого В., кроме того, используя в качестве оружия нож, длиной более 200 мм, нанес им не менее 2 ударов в область верхних конечностей последнего и не менее 7 ударов в область расположения жизненно-важных органов Белорецкого, в результате чего причинил потерпевшему телесные повреждения, несовместимые с жизнью, в результате которых потерпевший Белорецкий В. скончался на месте.

Подсудимый виновным себя в совершении названного преступления признал частично.

Вместе с тем, по результатам рассмотрения дела, с учетом мнения государственного обвинения, Байдаков С., ранее не судимый, признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Гражданский иск о возмещении морального вреда, заявленный представителем потерпевшего, удовлетворен в размере 1 000 000 руб.

Прокуратура Приморского района поддержала обвинение по уголовному делу в отношении Нестерова Дмитрия, 27.06.1974 г.р., обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 213 УК РФ.

Судом установлено, что 08.09.2020 подсудимый Нестеров Д., находясь у здания УМВД России по Приморского району г. Санкт-Петербурга, по адресу: Санкт-Петербург, ул. Ильюшина, д. 18 лит. А, будучи в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушив общественный порядок и общепринятые нормы поведения в обществе, с целью противопоставить себя окружающим, с применением оружия – охолощенного пистолета модели Р-411, произвел не менее 3-х выстрелов, тем самым создав угрозу для жизни и здоровья людей, находящихся у здания УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербурга.

Вместе с тем подсудимый Нестеров Д. совершил преступление, будучи ранее судимым, находясь на испытательном сроке, назначенном по предыдущему приговору суда.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Нестерова Д. виновным в совершении инкриминируемого ему деяния и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 3 месяца, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.